

# A Sárosdi pince volt a vendég

Fotó: Babai István/Paksi Polgármesteri Hivatal



A Sárosdi Pincészet régi ismerősként látogatott el a Paksi Borbarát Klub meghívására a Prelátus pincéjébe. Az immár 18 esztendő kör összejövetelein az évek során megfordult már az ország borászainak és borszakértőinek színe-java, ezúttal a szekszárdi borvidék egyik kiemelkedő pincészetének vezetői, Sárosdi Róbert és Judit fogadták el az invitációt.

Természetesen nemcsak beszéltek a borról, hanem kóstolót is hoztak: a sor 2014-es Chardonnay Rizlingszilvánival kezdődött és 2007-es Cabernet Sauvignon Barrique borral ért véget. A Paksi Borbarát Klubot 1998-ban tizenöten alapították, az ötlet Kováts Balázs és Gárdai György fejéből pattant ki, a jelenlegi elnök, Herczeg József szintén bá-

báskodott az alapításnál. A klub zárt körű, de ez természetesen nem jelenti azt, hogy a tagok ne hívhatnának vendéget összejöveteleikre, a legutóbbira többek közt a Paksi Hírnök munkatársát. A vendégek figyelmét mindig felhívják a klub szabályaira: meleg ételt, kávét, vizet nem lehet bevinni a pincébe. Nők sem tehetik be a lábukat, kivéve, ha „fűsítva” vannak, illetve egy évben egyszer a tagok megmutatják feleségeiknek, mivel töltik idejüket. A borbarátok nemcsak összejöveteleiken találkozhatnak és a Prelátus alatti bormúzeumot működtetik, de aktív résztvevői a városi programoknak is: minden évben ott vannak a sillerfesztiválon, a Gastroblues borbarát-találkozóján és a Sárgödör téri újboráldáson, ahol két éve társegyesületekkel együttműködve a paksi szőlészek és borászok zászlaját is elkészítették.

-kg-

## Székelyföldről tüntetnek

A Paksi Konzervatív Baráti Kör felhívással fordul a városban élő 81 tiszteletbeli székelyhez és a szimpatizánsokhoz, hogy március 10-én személyes részvételükkel támogassák a székely szabadság napjára szervezett budapesti szimpátiatüntetést. A 18 órakor a Hősök terére szervezett rendezvényre 15.30-kor különjáratú busz indul a Csengey központ és a Duna Hotel parkolójából. A rendezvényt szervező Székelyföldről Társaság és a támogató Civil Összefogás Fórum a magyar és székely zászlókat, a nemzeti szimbólumokat szívesen látja, de a pártzászlók mellőzését kéri. A különbuszon előzetes jelentkezés alapján, korlátozott számban tudnak helyet biztosítani. Jelentkezni a SPAR áruház mögötti Nemzeti Dohányboltban és a paksikonzervativok@gmail.com címen lehet.

## Nótakör alakul

Sárgödör téri nótakör alakul, melyhez várják új csatlakozók jelentkezését. Bunkóczi András szervező elmondta, hat alapító fogott össze, hogy meghonosítsa a nótaestek hagyományát. A szerveződé no ták kör célja nem csupán a hagyományörzés, a város rendezvényein is szeretnének megjelenni: ha a repertoár összeáll, az őszi újboráldáson már közönség elé is lépnének. Bunkóczi András hozzátette, addig is zártkörű próbák zajlanak, ahol nem csupán a dalszövegek összeállítása, begyakorlása a feladat. Az első hivatalos fellépésig a díszletet, koreográfiát, zenés kíséretet, formaruhát is ki kell dolgozni. A tagok nem kizárólag a Sárgödör téri présház tulajdonosok közül verbuválódhatnak, minden olyan bortermelőt, szőlőművelőt várnak soraikba, akik kedvelik a népdalokat és ápolnák ennek hagyományát.

-matus-

## Rejtélyes fertőzés miatt maradt el a meccs

Lapunk hasábjain a Paksi FC OTP Bank Ligában szereplő labdarúgócsapatának téli felkészüléséről terveztünk írni. A Fehérvári úti futballcsapat háza tájáról azonban az elmúlt napokban nem a fociról szóltak a hírek. Történt ugyanis, hogy az MTK elleni első tavaszi bajnoki előtt két nappal arról jelent meg közlemény a Paksi FC honlapján, hogy a klub két munkatársánál bakteriális fertőzést diagnosztizáltak. „Az esetleges további megbetegedések kiszűrése érdekében a klub összes dolgozója laborvizsgálaton vett, illetve vesz részt. Ezek eredményei azonban csak a jövő héten érkeznek meg. Ezért a Magyar Labdarúgó Szövetséggel, valamint szombati ellenfelünkkel, az MTK Budapesttel egyeztetve, a PAKSI FC vezetősége azt

a felelősségteljes döntést hozta, hogy a hétfői bajnoki mérkőzés halasztását kéri egy későbbi időpontra.”

Az MLSZ elfogadta a Paks kérését és halasztott. (Az új időpont március 1. – a szerk.) A zöld-fehérek vezetése sokáig nem nyilatkozott a probléma konkrét okáról, a sajtóban egymásnak ellentmondó információk láttak napvilágot. A rejtélyes bakteriális fertőzésről lapzártánk napján némiképp megnyugtató információkkal szolgált Haraszi Zsolt ügyvezető. A vezető kedden az MTI-nek elmondta, hogy a további megbetegedések elkerülése végett a klub összes alkalmazottja múlt pénteken laborvizsgálaton vett részt, minden eredmény negatív lett. Hozzátette, ugyan normál esetben ez elegendő len-

ne, de a biztonság érdekében egy második tesztet, egy speciális vérvizsgálatot is elvégeztek, ennek az eredménye lapzártánk után érkezik. Haraszi Zsolt megjegyezte, a szakmai munkára egyáltalán nem volt kihatással az eset, egy kisebb kihagyást követően folyamatosan zajlott a munka. Lapzártánk után érkezett: a klub hivatalos oldala szerint tbc gyanúja merült fel, ezt szűrték ki a játékosoknál.

Faller Gábor

**Gyermekgasztroenterológiai  
magánrendelés  
indult Pakson.  
Bejelentkezés:  
06-70/667-0610.**

További információ: [www.drkooskrisztina.hu](http://www.drkooskrisztina.hu)